



В Москве мужчина признан виновным в истязании и избиении ребенка



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Артема Баженова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ и п. «в» ч. 2 ст. 112 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего лица; умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего).

Следствием и судом установлено, что в период с сентября 2015 года по апрель 2016 года, проживая с сожительницей и ее малолетним сыном, Баженов систематически избивал и истязал ребенка: кусал, щипал и обливал холодной водой. В результате полученных телесных повреждений был причинен вред здоровью легкой и средней степени тяжести, а также



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

зафиксировано психическое расстройство у малолетнего.

Разбираясь в этой ситуации, следствие передало материалы в отношении матери мальчика в органы опеки и попечительства. Впоследствии она была лишена родительских прав и осуждена за совершение преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, соединенное с жестоким обращением). В настоящее время ребенок проживает в семье своего родного отца.

В рамках расследования дела было проведено шесть молекулярно-генетических судебных экспертиз, две психолого-психиатрические судебные экспертизы, судебно-медицинская экспертиза.

Приговором суда Баженову назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

05 Июня 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1133613/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_praivotkie_akti_i_inie_akti_v